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Корисна модель належить до обладнання для цукрового виробництва і може бути 
використана видаленні цукру зі стінок ротора центрифуги. 

Найбільш близькою за технічною суттю до запропонованого пристрою для зрізання цукру є 
відомий пристрій [Гребенюк С.М. Технологическое оборудование сахарных заводов - Μ.: 
«Пищевая промышленность». 1969 -528 с.], який складається з пневмоциліндрів, важеля, 5 
кронштейна, направляючого вала, штока, леза ножа. 

Недоліком такої конструкції пристрою для зрізання цукру є система кріплення леза пристрою 
зрізання цукру до штоку пневмоцилідра, що може призвести до пошкодження фільтруючого 
сита і недостатньої якості зрізу цукру. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення кріплення леза пристрою 10 
зрізання цукру до штоку пневмоциліндра шляхом встановлення системи кріплення, що 
дозволить підвищити продуктивність та економічний ефект роботи центрифуги. 

Поставлена задача досягається тим, що пристрій для зрізання цукру складається з 
пневмоциліндрів, важеля, кронштейну, направляючого вала, штока, леза ножа. Згідно корисної 
моделі система кріплення леза ножа центрує його відносно штоку пневмоциліндра. 15 

Причинно-наслідковий зв'язок між запропонованими ознаками і технічним результатом 
полягає в наступному. Встановлення системи кріплення в пристрої для зрізання цукру дозволяє 
більш точно встановити лезо ножа відносно ротора центрифуги та запобігти його пошкодженню. 

Технічна сутність передбачуваної корисної моделі пояснюється кресленням на яких: 
фіг. 1 - пристрій для зрізання цукру; фіг. 2 - вузол кріплення леза; 20 
Пристрій для зрізання цукру включає вертикальний пневмоциліндр 1, важіль 2, 

горизонтальний пневмоциліндр 3, кронштейн 4, опорний кронштейн 5, направляючий вал 6, 
система кріплення 7 леза ножа 9, шток 8. 

Вузол кріплення леза складається з дистанційної втулки 1, внутрішнього 2 і зовнішнього 3 
кілець, пристрій затягування 4 болта 5 для регулювання зазору, утримувача леза 6 і лезо ножа 25 
7. 

Пристрій для зрізання цукру працює наступним чином: після того як ротор зменшить частоту 
обертання, лезо ножа 9 опускається на відповідну глибину по направляючому валу 6, 
підводиться до стінки ротора і відбувається видалення цукру зі стінок ротора. Після цього 
пристрій для зрізання займає вихідне положення. 30 

Технічний результат корисної моделі полягає в забезпеченні дотримання необхідного зазору 
між ротором центрифуги і лезом пристрою для зрізання цукру, що дозволить підвищити 
продуктивність та економічний ефект роботи центрифуги.  
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Пристрій для зрізання цукру, що складається з пневмоциліндрів, важеля, кронштейну, 
направляючого вала, штока, леза ножа, який відрізняється тим, що система кріплення леза 
ножа центрує його відносно штока пневмоциліндра. 
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